
Програма „За жените в науката” за трети път в България 

С подкрепата на Министерството на образованието, младежта и науката и СУ „Св. Климент 

Охридски“  стартира третото издание на Националната стипендиантска програма на Л`ОРЕАЛ и 

ЮНЕСКО  - „За жените в науката”. 

Всички жени докторанти на възраст до 35 години, работещи в областта на естествените науки, 

могат да кандидатстват в изданието на програмата за 2012–2013 година. Победителите ще получат 

стипендии от 5000 евро за провеждане на научни изследвания в България. Кандидатите за 

стипендии по програмата могат да подадат заявленията си  в периода 10 септември – 15 ноември 

2012 г. в Националната комисия за ЮНЕСКО в България или на имейл адрес: 

snishkova@mfa.government.bg 

В рамките на тазгодишното издание на конкурса ще бъдат отпуснати две стипендии от по 5000 

евро. 

Създадените от Л`ОРЕАЛ и Националната комисия за ЮНЕСКО в България национални 

стипендии "За жените в науката" са предназначени основно да предоставят възможност на жени с 

докторска степен да провеждат научни изследвания в тяхната родна страна. Всяка национална 

стипендия подпомага жените учени в решаващ момент от тяхната кариера като им позволява да 

продължат своята изследователска дейност в избраната от тях област чрез предоставената им 

стипендия. Друг важен елемент на стипендиантската програма е възможността за създаване на 

нови контакти, които тя предоставя. Стипендиантите създават ценни приятелства и връзки, които 

могат да се превърнат в интересни и ползотворни сътрудничества в бъдещата им работата им.  

Желаещите да участват в програмата могат да получат повече информация или да изтеглят 

необходимата за кандидатстване документация и от следните уебсайтове: www.zajenitevnaukata.bg 

и www.unesco-bg.org . 

Проектите ще бъдат оценявани от професионално жури с председател проф. Румен Панков и 

членове, утвърдени учени в различни  области на науката. 

За програмата 

L’Oréal и ЮНЕСКО обединяват усилията си през 1998 г., с цел да насърчат научните изследвания 

на жените, като създават проекта „За жените в науката“, в който си партнират. Днес тази програма 

отличава високи научни постижения и насърчава талантливи жени-учени чрез три различни нива – 

наградите на L’Oréal и ЮНЕСКО, връчвани всяка година на пет изтъкнати жени учени, и 

международни и национални стипендии, връчвани годишно на обещаващи млади жени учени от 

целия свят. 


